



В Воронежской области расследуются обстоятельства пожара, жертвами которого стали дети

11 февраля 2012 года в селе Колодезное Каширского района в результате пожара один ребенок погиб, а другой госпитализирован в тяжелом состоянии.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 11 февраля 2012 года около 10 часов в частном доме в селе Колодезное произошел пожар. В доме находились два малолетних ребенка, отчим и мать отсутствовали. По предварительным данным возгорание произошло из-за эксплуатации самодельного обогревателя. В результате воздействия продуктов горения 5-летний мальчик погиб на месте, а его 8-летний брат в состоянии комы помещен в больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/755470>